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ZADEVA: ODGOVORI NA POBUDE IN VPRAŠANJA SVETNIKOV 24. REDNE SEJE 
 
Nadja Šfiligoj 
1. Tako zaposlenim v ZD Dobrovo, kakor tudi vsem uporabnikom zdravstvenih uslug je poznan 

problem oz. težave pri parkiranju osebnih vozil ob obisku zdravnika oz. ob uporabi storitev 
zdravstvenega osebja.  
Zaradi sorazmerno majhnega števila razpoložljivih parkirnih mest, so le ta zasedena že z 
osebnimi avtomobili zaposlenih ob njihovem prihodu v službo.  
Predlog rešitve:  
Ureditev oz. montaža dodatnih stopnic, ki bi povezovale že zgrajen dostop iz stavbe ZD na 
parkirišče za marketom Mercatorja. Tako bi lahko zaposleni v ZD za stranke oz. uporabnike 
zdravstvenih storitev.  

 
2. Z izgradnjo športnega parka v Vipolžah se je na majhnem prostoru skoncentriralo več različnih 

športnih in rekreativnih dejavnosti, ki potekajo južno in severno od ceste Dobrovo – Vipolže. 
Pohvalno je, da se je na območju športnega parka omejilo hitrost na 30 km/uro, žalostno pa je, 
da velika večina voznikov tega ne upošteva. Ob večjih športnih prireditvah se na tem območju 
ceste nahaja več sto ljudi različnih starosti od otrok do starejših, ki prečkajo cesto.  
Da bi še povečali varnost predlagajo, da se dodatno namesti »ležeče policaje«, kot so 
nameščeni v Medani in osvetli prehod za pešce (primer osvetlitve prehoda v Moši).  

 
1. Dejan Rusjan – Oddelek za okolje in prostor  
 
Že pred časom smo na pristojno službo Mercatorja v Ljubljani poslali prošnjo za odkup dela parkirišča 
vendar odgovora nismo prejeli. Izvedeli smo, da je Mercator v tem času prodal več parcel skupne 
površine nad 1700 m2 in v svoji lasti ohranil le stavbo marketa ter pripadajoče funkcionalno 
zemljišče. Skratka Mercator je višek zemljišča prodal, novi lastniki s katerimi smo stopili v kontakt pa 
niso zainteresirani prodajati dela zemljišča, ker nameravajo v bodočnosti zgraditi poslovni objekt. 
Povedati moramo, da ima zdravstveno poslopje na Dobrovem 13 parkirnih mest na desni strani 
objekta ter 4 parkirna mesta pred objektom plus 1 parkirno mesto za invalide, kar ni tako malo.  
Dne 9. 12. 2025 smo si ogledali stanje na objektu in sicer: zjutraj (9:00) je bilo vse zasedeno razen 
parkirnega mesta za invalide; v dopoldanskem času (10:35) so bila prosta 3 parkirna mesta: 1 pred 
objektom plus 1 za invalide ter 1 na desni strani objekta; v popoldanskem času (14:27) je bilo prostih 
5 parkirnih mest:  1 pred objektom plus 1 za invalide ter 3 na desni strani objekta. 
Skratka menimo, da zadeva ni kritična, je pa v bližnji prihodnosti predvidena ureditev centralnega 
parkirišča za naselje Dobrovo, ki bo lahko prevzelo dodatne potrebe po parkirnih mestih, predvsem v 
zgodnjih jutranjih urah, ko se pojavijo prometne konice. 
 
2. Dejan Rusjan – Oddelek za okolje in prostor  
 
Kot je bilo že povedano, je predvidena izvedba dvignjenega in osvetljenega prehoda za pešce. V 
letošnjem letu je bila izdelana projektna dokumentacija. Skladno z OCPS Občine Brda je predvidena 
vzpostavitev varnega prehoda za pešce pri Športnem parku Vipolže v letu 2026. 
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